



2010年11月26日星期五

## 727号公告—11/10—在驾驶台上使用移动电话—全球

针对近来因为在航行当值中使用移动电话造成注意力分散而导致的海损事故，美国全国运输安全委员会提议美国海岸警卫队制订相关规则以规范警卫队船上移动电话的使用。海岸警卫队采纳了此项建议，禁止其工作人员在船上使用移动电话。

在两起海岸警卫队船舶牵涉其中的碰撞事故中，引发了多宗人身伤害索赔并造成一名小孩意外身亡。造成两起事故的根本原因还在调查之中，但据了解，在两起事故中当值驾驶员都因使用移动电话发送短信或谈论与船舶操控无关的话题而分散了注意力。

英国海事与海岸警卫署发布的 MGN 299 号通知向所有悬挂英国船旗的船舶作出类似指引，强调了使用移动电话引起注意力分散带来的危害性，并强烈赞同制订相关规则以规范移动电话的使用。此外，海事与海岸警卫署还建议，如根据航行要求驾驶台工作人员高度集中精神的，可考虑禁止在驾驶舱使用任何移动电话。

本协会希望向各会员强调碰撞事故引起的索赔可能造成的损失，并希望各会员尽量避免驾驶台工作人员在当值期间注意力分散。

信息来源： 防损部

[lossprevention.ukclub@thomasmiller.com](mailto:lossprevention.ukclub@thomasmiller.com)